

Витяг
з протоколу № 4
засідання кафедри соціології факультету соціології і права
КПІ ім. Ігоря Сікорського

від «24» листопада 2020 року

Всього науково-педагогічних працівників кафедри 15

Присутні на засіданні кафедри 14

Стейкхолдери від роботодавців: Світлана Винославська, Станіслав Август.

Здобувачі вищої освіти: Аліна Стефанович, Марина Романюк.

Випускники ОПП: Ольга Воропай, Ольга Заярна.

Порядок денний:

1. Пропозиції стейкхолдерів щодо оновлення ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО).

СЛУХАЛИ:

Завідувача кафедри соціології Павло Кутуєв:

На ваш розгляд виноситься питання щодо оновлення ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО). Прошу внести пропозиції для обговорення. Пропоную змінити формулювання основного освітнього фокусу в ОПП: «Освітньо-професійна програма базується на засадах соціологічного знання з акцентом на традиції історичної макросоціології, яка своєю чергою концентрується на конфліктній динаміці історичних соціальних систем, та передових, інноваційних практиках у ранньому попередженні та врегулювання соціальних конфліктів різного рівня з урахуванням наявних реалій та перспектив розвитку соціальної, економічної, політичної та культурної сфер життя України». Таке формулювання більш чітко відображає унікальність освітньої програми.

Стейкхолдерів:

Геннадій Коржов, керівник проєктної групи ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО):

Колеги, у попередній версії дисципліна з інтелектуального права в ОПП мала назву «Медіація у сфері інтелектуальної власності». Викладачі з кафедри інформаційного та інтелектуального права пропонують повернути попередню назву; як таку, що більш чітко відображає зміст навчальної дисципліни - «Право інтелектуальної власності»

Максим Єнін, член проєктної групи ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО):

Оскільки ще немає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія, пропоную дещо деталізувати формулювання Інтегральної компетентності: «Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері соціології, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та передбачають застосування соціологічних теорій і методів, фахову участь у врегулюванні конфліктів та медіації,

соціологічних дослідженнях, аналітичній, інноваційній та консалтинговій діяльності.». Також пропоную скоротити кількість загальних компетентностей з відповідними змінами у Матриці ОПП з 12 до 9 загальних компетентностей, адже освітня програма має відчутний професійний компонент. Скоротити також програмні результати навчання з 20 до 15 результатів, тому що деякі пункти змістовно подібні. Внести відповідні зміни у силябуси освітніх компонентів.

Ольга Заярна, випускниця ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО):

Працюю зараз за фахом в міжнародній організації GPPAC (Global Partnership for the Prevention of Armed Conflict). Враховуючи потужну міжнародну складову програми, пропоную збільшити кількість англійських навчальних дисциплін. Це б посилювало навички здобувачів вищої освіти на міжнародному ринку праці.

Завідувач кафедри соціології Павло Кутуєв:

Пропоную додати у Каталог вибіркових дисциплін освітні компоненти англійською мовою «Global Politics», «Contemporary Sociological Theories». Більшість викладачів ОПП володіють англійською мовою на рівні B2, частина колег відвідує курси, і скоро підтвердить свій рівень. Відтак, кількість іноземних навчальних дисциплін в межах вибіркової складової ОПП буде лише збільшуватись. У планах також відкриття повністю англійської ОПП для іноземних студентів. Тому прошу колег з робочої групи ОПП розробити англійський варіант освітньої програми та силябуси англійською мовою, щоб наступного навчального року, ми змогли здійснити перший набір іноземних студентів. Також враховуючи міжнародний досвід, зокрема стажування в Сейнт-Ендрюському університеті з конфліктів та медіації «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО) пропоную призначити керівником робочої групи ОПП доцента кафедри соціології, члена НМК 054 Багінського Андрія Владиславовича.

Дякую за пропозиції. Ставлю на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Схвалити пропозиції стейкхолдерів та рекомендувати проектній групі оновити ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО), відповідно до наданих пропозицій.

Зав. кафедри
соціології



Павло КУТУЄВ

Секретар



Олексій СЕВЕРИНЧИК